-

NHCTpyKLMSA No cbopke

KpoBaTb C NOABLEMHbLIM MEXaHN3MOM

OnsanH 1155, 1156, 1157, 1158, 1161, 1162, 1165, 1166
140x200 v1(v2, v3), 160x200 vi(v2, v3), 180x200 v1(v2, v3)

[ns cbopkn noHagobuTcs: Bxoaut B KOMNNEKT:

LLI8nnacT yB

W8nnacT

M8x50

M6x40

x1

x4

x2

X6

S

@

x1

M8x40

M8x25

1D
D
x4 X2

=

x2

x4

x8

NoanaTHUK

x10(11)*

Letanu:

OT Am3anHa.

L @), I
s 8 &0

x4 X6

*3Ha4vyeHuns B ckobkax gaHbl Ana kposaten 180x200.

I'Iepen Ha4yarnom CGOpKl/I npoBepnTb HaNMIM4mne KOMIMJIEKTYHOLLNX 3J11EMEHTOB U aetanen.

© 1997-2023 OO0 «XVBbIE OVBAHbI»

%

M8x40BLu

M6x25

x44(46)*

NaronoBbe pa3fin4aeTcAa B 3aBNCMMOCTHU

1



KpoHWwTENH

Yronok 29x29

lc\D 0
™
X
S 3
o™
5 < A
(@)
= oy =
o o S
> >
x4(5)*

3arnyLwka
20 x 20
3arnywka
30 x 30

*3HayeHna B ckobkax AaHbl ans kposaten 180x200.
Mepen Havanom c6opkn NPOBEPUTL HaANMYNE KOMMMEKTYHOLLMX SNIEMEHTOB U AeTanen.

Ycunue 3ataxku

7 Hm

Ycunue 3ataxkum

3 Hm

OGo3Ha4YeHne 3aTAXKKN pe3b0OoBbIX COeaAUHEHUN

D,J'IFI HENOABWXHbIX COEOMHEHUI: 3aTSHUTE MMNOTHO, 40 ynopa.

[ns noaBMXHbBIX COEAMHEHWIA: 3aTAHUTE 0 ynopa, 3atemM ocrabbTe NpMMepHO
Ha yeTBepTb obopoTa (90°).

© 1997-2023 OO0 «XVBbIE OVBAHbI»



= N
M6
X2 J

Ycunue 3atsxkum

7 Hm

Ycunue 3aTtaxku

7 Hm

© 1997-2023 OO0 «XVBbIE OVBAHbI»



Ycunue 3aTtaxku

7 Hm

©

3arnyLika

B

3arnyuika
30 x 30

© 1997-2023 OO0 «XVBbIE OVBAHbI»






M6x258BL
x 2

Ycunue 3aTtaxku

7 Hm

@@\

© 1997-2023 OO0 «XVBbIE OVBAHbI»



Ycunue 3aTtaxku

7 Hwm

Ycunue 3ataxkum

7 Hwm

3arnyLka
20x20

Ycunue 3atsxkum

© 1997-2023 OO0 «XVBbIE OVBAHbI»



@ Bbicokue onopsbl ycTaHaBnmBaTh B NyHKTe 17.

12

BonTbl He 3aTarmBaThb.

© 1997-2023 OO0 «XVBbIE OVBAHbI»



BonTbl He 3aTarnBaThb.

M6x258BLU

/o

X2 @

@
0 v

)

© 1997-2023 OO0 «XVBbIE OVBAHbI»



Ycunue 3ataxku

7 Hm

Ycunue 3aTtaxku

7 Hm J
2N

*3HadeHna B ckobkax aaHbl ans kposaten 180x200.
10

© 1997-2023 OO0 «XVBbIE OVBAHbI»



101.105W
101.145U1

© 1997-2023 OO0 «XVBbIE OVBAHbI»

3aTaHyTb 60NThl (CM. NYyHKTLI 7, 12, 13)

Ycunue 3aTsxXKu

7 Hwm

201.105
201.145

11






Ycunue 3ataxku

7 Hm

wly () mm

-

Ycunue 3ataxku
3 Hm
X2
"

(QV

@
memm
52 "
D
=




i

4x42—

2-///M8c/\/

Ll8nnacT LU8

S 00
et

e

Ycunue 3ataxku

7 Hwm ranky 3 Hm
. ﬁSnm (n.1) . 3aTaHyTb ramky M8
'/® ./\ﬁ
- @\& - %@

3aTAaHYTb Ycunue 3aTsiKku

LICK!
\

x2
;(-%/ 3

© 1997-2023 OO0 «XVBbIE OVBAHbI»




A BHUMAHME! [nsa onTumanbHon paboTbl NOABLEMHONO MexXaHM3ma
peKkoMeHAyeTCsa OTperynmpoBaTh MNosoXeHne ra3nmudgTos!

[NoansaTHUK
X2 T T

*3HayeHuns B ckobkax aaHbl anga kposaten 180x200.
15



€2¢0C'80°tvT

=
(&
N
u

O5NA 3TOro HyXXHO nepemMectTuTb NnepenHo 4YaCTb KpoBaTU BMNpaBO UITA BreBo!

BHUMAHMUE! HeobxogmMmo oTperynupoBaTh 3a30pbl MEXAY PaMOn 1 KapKacoMm*,
*[1na gocTtyna K pame npunogHnMmMTe maTpac.

~2cMm ||

© 1997-2023 OO0 «XVBbIE OVBAHbI»

VA



